
Table 1/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

The Rio +20 United Nations Conference will be more effective if it focuses on establishing small and attainable sustainability goals instead of pursuing ambitious global sustainability targets
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (2.0) 13 10 3 - - 12 - 1 4 4 2 2 1 3 9 4 2 4 3 - 1 1 2 2 2 4 12 1
12% 20% 6% - - 14% - 6% 36% 18% 6% 7% 7% 7% 16% 14% 6% 17% 14% - 29% 16% 9% 15% 12% 11% 13% 6%

Agree (1.0) 63 36 19 6 2 55 3 4 6 15 18 17 11 18 34 15 25 14 9 3 2 1 11 10 9 27 50 13
57% 70% 42% 62% 45% 62% 47% 33% 45% 64% 64% 64% 62% 52% 59% 48% 71% 58% 47% 57% 53% 9% 57% 60% 55% 66% 56% 61%

Disagree (-1.0) 17 1 12 2 2 9 2 6 - - 4 5 3 7 8 6 7 3 2 2 1 3 1 3 2 5 16 2
16% 2% 28% 23% 39% 10% 35% 44% - - 14% 20% 19% 18% 13% 17% 19% 12% 11% 31% 18% 36% 7% 20% 13% 13% 18% 8%

Disagree strongly (-2.0) 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - 1 - - 1 - 1 - - 1 1 - - - 1 -
1% - 3% - - 1% - - - - - 5% - 4% - - 2% - 4% - - 9% 3% - - - 1% -

Don't know 15 4 9 1 1 12 1 2 2 4 4 1 2 7 7 7 1 3 5 1 - 2 5 1 3 4 10 5
14% 8% 21% 15% 16% 13% 18% 17% 19% 17% 16% 5% 12% 19% 12% 21% 3% 13% 25% 12% - 31% 23% 6% 19% 9% 11% 25%

AGREE 76 47 21 6 2 68 3 5 10 19 19 19 12 21 43 20 27 18 11 3 3 2 13 12 11 31 62 14
69% 90% 48% 62% 45% 75% 47% 39% 81% 83% 70% 71% 69% 59% 75% 61% 77% 75% 61% 57% 82% 24% 67% 74% 68% 77% 70% 67%

DISAGREE 19 1 13 2 2 10 2 6 - - 4 7 3 8 8 6 7 3 3 2 1 3 2 3 2 5 17 2
17% 2% 31% 23% 39% 12% 35% 44% - - 14% 25% 19% 22% 13% 17% 21% 12% 15% 31% 18% 45% 10% 20% 13% 13% 19% 8%

Mean Score .73 1.17 .26 .46 .06 .87 .14 * 1.44 1.22 .73 .51 .65 .50 .89 .73 .61 .91 .74 .29 .92 -.19 .81 .74 .83 .83 .70 .86
Std Deviation .96 .53 1.14 .95 1.15 .88 1.09 1.15 .52 .43 .84 1.08 .93 1.09 .88 1.01 .94 .88 1.11 1.07 1.16 1.59 .95 1.00 .91 .84 1.01 .72
Std Error .099 .090 .167 .359 .471 .103 .387 .297 .198 .119 .192 .188 .249 .187 .129 .195 .163 .192 .296 .533 .518 .600 .230 .249 .252 .145 .113 .185
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Table 2/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

In order for the Rio +20 Summit to be a success there needs to be better means of enforcing any polices developed and agreed upon at the Summit
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (2.0) 16 4 8 2 1 13 1 1 1 4 4 3 2 6 8 7 6 2 1 - 2 1 2 3 1 8 11 4
14% 8% 19% 23% 12% 14% 18% 10% 9% 18% 15% 13% 9% 17% 14% 20% 17% 10% 4% - 38% 9% 9% 20% 4% 19% 13% 20%

Agree (1.0) 68 29 29 7 3 53 6 9 8 10 17 17 11 21 36 24 17 13 14 3 1 6 13 9 9 26 57 11
61% 55% 66% 68% 71% 58% 82% 73% 68% 41% 63% 65% 67% 58% 62% 74% 49% 54% 74% 49% 33% 79% 65% 56% 56% 66% 64% 52%

Disagree (-1.0) 15 11 3 1 - 14 - 1 1 4 5 4 2 4 9 2 7 6 1 1 1 - 3 2 6 2 12 3
14% 21% 7% 9% - 16% - 6% 9% 18% 19% 13% 12% 12% 15% 6% 19% 24% 4% 16% 29% - 13% 11% 36% 6% 13% 16%

Disagree strongly (-2.0) 2 1 1 - - 2 - - - - - 2 - 1 1 - - 1 1 - - - 2 - - - 2 -
2% 2% 2% - - 2% - - - - - 7% - 2% 2% - - 5% 4% - - - 9% - - - 2% -

Don't know 10 7 2 - 1 8 - 1 2 5 1 1 2 4 4 - 5 2 3 2 - 1 1 2 1 4 8 2
9% 13% 5% - 16% 9% - 11% 13% 22% 3% 3% 12% 12% 6% - 16% 7% 15% 35% - 12% 4% 13% 4% 9% 9% 11%

AGREE 83 33 37 9 4 66 7 11 10 14 21 21 13 26 44 31 23 15 15 3 3 6 15 12 10 34 68 15
76% 64% 86% 91% 84% 73% 100% 83% 77% 59% 78% 77% 76% 74% 76% 94% 65% 64% 78% 49% 71% 88% 74% 76% 60% 85% 76% 73%

DISAGREE 17 12 4 1 - 16 - 1 1 4 5 5 2 5 10 2 7 7 1 1 1 - 4 2 6 2 13 3
15% 23% 9% 9% - 18% - 6% 9% 18% 19% 20% 12% 13% 17% 6% 19% 29% 8% 16% 29% - 22% 11% 36% 6% 15% 16%

Mean Score .80 .54 1.00 1.04 1.15 .74 1.18 .99 .89 .76 .76 .65 .83 .86 .76 1.09 .75 .43 .83 .52 .80 1.10 .53 .98 .29 1.08 .79 .87
Std Deviation .94 1.05 .83 .82 .41 1.00 .42 .64 .76 1.09 .96 1.11 .81 .96 .98 .66 1.03 1.17 .79 1.00 1.41 .32 1.17 .89 1.05 .70 .94 1.00
Std Error .093 .183 .112 .290 .168 .115 .132 .159 .270 .316 .204 .191 .204 .160 .139 .114 .189 .244 .197 .498 .629 .108 .261 .223 .271 .122 .102 .241
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Table 3/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

Having all member nations agree on new 'Sustainable Development Goals' should be the key goal of the Rio +20 United Nations Conference
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (2.0) 13 5 5 2 - 11 - 1 - 5 3 3 2 4 6 2 6 2 3 - 1 1 1 2 2 5 10 3
11% 10% 12% 23% - 12% - 11% - 22% 12% 10% 13% 12% 11% 6% 16% 10% 15% - 22% 17% 7% 11% 12% 14% 11% 14%

Agree (1.0) 70 33 28 6 3 55 4 11 7 15 17 17 12 24 34 25 21 10 14 5 2 5 13 7 10 29 58 12
64% 63% 63% 65% 73% 61% 62% 83% 55% 63% 61% 63% 73% 67% 59% 78% 61% 40% 75% 78% 49% 70% 64% 45% 57% 72% 65% 60%

Disagree (-1.0) 15 10 4 1 - 14 1 - 3 2 5 4 2 4 9 2 3 10 - 1 1 - 5 5 3 1 13 2
14% 19% 10% 13% - 16% 13% - 23% 10% 20% 14% 14% 10% 16% 7% 8% 43% - 22% 29% - 23% 29% 16% 2% 15% 9%

Disagree strongly (-2.0) 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - 1 -
1% - 2% - - 1% - - - - - 3% - 2% - - - - 4% - - - 3% - - - 1% -

Don't know 10 4 5 - 1 8 1 1 3 1 2 2 - 3 7 2 5 2 1 - - 1 1 2 2 4 6 4
9% 8% 11% - 27% 9% 17% 6% 23% 5% 8% 7% - 9% 12% 7% 13% 7% 7% - - 12% 3% 15% 15% 9% 7% 17%

Not stated 1 - 1 - - 1 1 - - - - 1 - - 1 1 1 - - - - - - - - 1 1 -
1% - 3% - - 1% 9% - - - - 2% - - 2% 2% 2% - - - - - - - - 3% 1% -

AGREE 83 38 33 8 3 66 4 12 7 20 20 20 15 28 40 27 27 12 17 5 3 6 14 9 12 34 67 15
75% 73% 75% 87% 73% 74% 62% 94% 55% 85% 72% 74% 86% 79% 70% 84% 77% 50% 89% 78% 71% 88% 70% 56% 69% 86% 76% 74%

DISAGREE 16 10 5 1 - 15 1 - 3 2 5 4 2 4 9 2 3 10 1 1 1 - 5 5 3 1 14 2
15% 19% 12% 13% - 17% 13% - 23% 10% 20% 17% 14% 12% 16% 7% 8% 43% 4% 22% 29% - 27% 29% 16% 2% 16% 9%

Mean Score .80 .70 .85 .97 1.00 .76 .66 1.12 .41 1.02 .69 .71 .84 .85 .75 .93 .99 .17 1.04 .56 .65 1.20 .48 .45 .77 1.10 .76 .96
Std Deviation .88 .92 .87 .90 - .93 .84 .34 .96 .83 .96 .98 .85 .87 .91 .60 .77 1.16 .73 .91 1.29 .43 1.07 1.13 .95 .50 .90 .79
Std Error .089 .158 .123 .320 - .109 .317 .082 .364 .222 .211 .176 .206 .147 .136 .112 .145 .241 .178 .409 .577 .144 .238 .301 .264 .090 .099 .205
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Table 4/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

The current UK Government is proving itself to be the 'Greenest Government Ever' in the UK
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (2.0) 4 3 - 1 - 4 - - - - 3 1 - - 4 3 1 - - - - - - - - 4 4 -
4% 5% - 13% - 4% - - - - 11% 4% - - 7% 8% 4% - - - - - - - - 10% 4% -

Agree (1.0) 32 24 1 5 2 30 - 2 2 14 9 6 6 8 18 9 12 4 7 4 1 - 6 2 4 14 26 6
29% 47% 1% 48% 45% 33% - 16% 13% 59% 31% 21% 36% 21% 31% 26% 35% 15% 39% 73% 15% - 32% 15% 22% 36% 29% 27%

Disagree (-1.0) 31 13 14 3 1 25 3 4 2 6 11 5 4 13 14 11 7 8 6 1 1 3 7 6 4 9 26 5
28% 26% 32% 28% 27% 27% 42% 28% 19% 27% 40% 19% 26% 37% 24% 33% 19% 34% 31% 12% 22% 47% 35% 36% 26% 23% 30% 23%

Disagree strongly (-2.0) 30 4 26 - 1 21 3 6 4 2 2 13 3 14 13 8 9 8 6 - 1 4 7 6 6 6 24 6
28% 7% 60% - 12% 23% 46% 50% 32% 9% 7% 49% 20% 38% 23% 24% 26% 33% 30% - 33% 53% 33% 36% 38% 16% 27% 30%

Don't know 13 8 3 1 1 11 1 1 4 1 3 2 3 1 8 2 6 4 - 1 1 - - 2 2 6 8 4
11% 15% 7% 11% 16% 12% 13% 6% 36% 5% 12% 8% 18% 4% 14% 8% 16% 18% - 16% 29% - - 13% 14% 15% 9% 20%

AGREE 36 27 1 6 2 34 - 2 2 14 11 7 6 8 22 11 14 4 7 4 1 - 6 2 4 18 30 6
33% 52% 1% 61% 45% 37% - 16% 13% 59% 42% 25% 36% 21% 38% 35% 39% 15% 39% 73% 15% - 32% 15% 22% 46% 34% 27%

DISAGREE 62 17 40 3 2 46 6 10 6 8 13 18 8 27 27 19 16 16 11 1 2 7 14 12 11 16 51 11
56% 33% 92% 28% 39% 51% 87% 78% 51% 36% 47% 67% 46% 75% 47% 58% 45% 67% 61% 12% 56% 100% 68% 72% 64% 39% 57% 53%

Mean Score -.54 .20 -1.61 .52 -.09 -.36 -1.52 -1.18 -1.09 .15 -.02 -.94 -.36 -.96 -.29 -.42 -.34 -1.04 -.51 .73 -1.04 -1.53 -.68 -1.07 -.93 .01 -.50 -.70
Std Deviation 1.34 1.19 .58 1.16 1.39 1.35 .55 1.13 1.23 1.14 1.29 1.38 1.31 1.15 1.42 1.40 1.42 1.09 1.31 .77 1.43 .54 1.26 1.09 1.26 1.40 1.35 1.32
Std Error .134 .214 .078 .437 .566 .158 .183 .275 .502 .306 .288 .240 .350 .184 .209 .251 .264 .238 .310 .386 .713 .170 .275 .283 .336 .252 .148 .329
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Table 5/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

Prime Minster David Cameron should attend the Rio+20 United Nations Conference on Sustainable Development
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (2.0) 18 2 12 3 1 11 3 4 - 1 5 5 4 8 7 10 5 2 1 - 2 2 3 4 1 7 16 2
17% 5% 28% 36% 12% 12% 46% 33% - 5% 19% 17% 25% 21% 12% 31% 14% 10% 8% - 56% 26% 13% 24% 7% 16% 18% 10%

Agree (1.0) 45 14 24 5 3 37 3 6 5 10 9 13 9 16 20 13 18 9 5 3 1 3 10 5 9 15 36 9
41% 28% 54% 48% 55% 41% 42% 44% 38% 41% 34% 49% 53% 46% 35% 41% 51% 37% 28% 54% 15% 36% 50% 32% 56% 36% 41% 43%

Disagree (-1.0) 25 22 2 - 1 23 - 1 5 6 9 3 2 7 16 5 6 6 9 2 - 2 5 3 5 9 21 3
23% 43% 5% - 16% 26% - 11% 40% 27% 34% 10% 12% 19% 28% 15% 16% 25% 46% 35% - 26% 24% 18% 28% 22% 24% 17%

Disagree strongly (-2.0) 5 3 2 - - 4 1 - 1 1 - 2 1 1 3 - 1 3 1 - 1 - 3 - - 1 4 1
5% 6% 4% - - 5% 13% - 9% 5% - 7% 7% 2% 6% - 3% 13% 4% - 29% - 14% - - 3% 4% 6%

Don't know 15 10 3 1 1 15 - 1 2 5 3 4 1 4 10 4 6 3 3 1 - 1 - 4 1 8 10 5
14% 19% 7% 15% 16% 16% - 6% 13% 22% 12% 17% 4% 12% 18% 13% 16% 12% 14% 12% - 12% - 26% 9% 21% 12% 25%

Not stated 1 - 1 - - - - 1 - - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 1 -
1% - 2% - - - - 6% - - - - - - 1% - - 3% - - - - - - - 2% 1% -

AGREE 64 17 36 8 3 48 6 10 5 11 15 18 13 24 27 23 23 11 7 3 3 5 13 9 11 21 53 11
58% 32% 82% 85% 68% 53% 87% 77% 38% 46% 54% 66% 77% 67% 47% 72% 64% 47% 36% 54% 71% 62% 63% 56% 64% 53% 59% 53%

DISAGREE 30 25 4 - 1 28 1 1 6 8 9 5 3 7 19 5 7 9 9 2 1 2 7 3 5 10 25 5
27% 49% 9% - 16% 31% 13% 11% 49% 32% 34% 17% 19% 21% 34% 15% 19% 38% 49% 35% 29% 26% 37% 18% 28% 25% 28% 22%

Mean Score .50 -.23 1.06 1.43 .77 .36 1.08 1.11 -.24 .18 .44 .71 .80 .75 .23 1.00 .66 .07 -.10 .21 .70 .71 .26 .83 .48 .53 .51 .47
Std Deviation 1.23 1.17 .98 .53 1.07 1.22 1.36 .98 1.18 1.19 1.24 1.20 1.20 1.13 1.27 1.05 1.10 1.38 1.22 1.09 2.01 1.28 1.35 1.18 1.04 1.23 1.24 1.23
Std Error .126 .214 .134 .200 .437 .146 .430 .245 .418 .345 .276 .219 .299 .185 .194 .194 .201 .302 .305 .545 .901 .428 .295 .317 .269 .232 .138 .307
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Table 6/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

Summary table of mean scores
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Rio +20 United Nations
Conference will be more effective if it
focuses on establishing small and
attainable sustainability goals
instead of pursuing ambitious global
sustainability targets .73 1.17 .26 .46 .06 .87 .14 * 1.44 1.22 .73 .51 .65 .50 .89 .73 .61 .91 .74 .29 .92 -.19 .81 .74 .83 .83 .70 .86

In order for the Rio +20 Summit to
be a success there needs to be
better means of enforcing any
polices developed and agreed upon
at the Summit .80 .54 1.00 1.04 1.15 .74 1.18 .99 .89 .76 .76 .65 .83 .86 .76 1.09 .75 .43 .83 .52 .80 1.10 .53 .98 .29 1.08 .79 .87

Having all member nations agree on
new 'Sustainable Development
Goals' should be the key goal of the
Rio +20 United Nations Conference .80 .70 .85 .97 1.00 .76 .66 1.12 .41 1.02 .69 .71 .84 .85 .75 .93 .99 .17 1.04 .56 .65 1.20 .48 .45 .77 1.10 .76 .96

The current UK Government is
proving itself to be the 'Greenest
Government Ever' in the UK -.54 .20 -1.61 .52 -.09 -.36 -1.52 -1.18 -1.09 .15 -.02 -.94 -.36 -.96 -.29 -.42 -.34 -1.04 -.51 .73 -1.04 -1.53 -.68 -1.07 -.93 .01 -.50 -.70
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Table 6/2

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JUNE 2012
Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? 

Summary table of mean scores
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 110 37 58 8 7 82 10 18 9 15 23 35 17 40 53 33 34 25 18 5 5 10 21 17 16 36 91 19

Weighted Total 110 52 44 10 5 90 7 13 12 24 28 27 17 36 57 32 35 24 19 6 4 7 20 16 17 40 89 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Prime Minster David Cameron
should attend the Rio+20 United
Nations Conference on Sustainable
Development .50 -.23 1.06 1.43 .77 .36 1.08 1.11 -.24 .18 .44 .71 .80 .75 .23 1.00 .66 .07 -.10 .21 .70 .71 .26 .83 .48 .53 .51 .47

Prepared by ComRes
 Fieldwork: June 2012

Page 7


	tl1.pdf
	Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  The Rio +20 United Nations Conference will be more effective if it focuses on establishing small and attainable sustainability goals instead of pursuing ambitious global sustainability targets
	Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  In order for the Rio +20 Summit to be a success there needs to be better means of enforcing any polices developed and agreed upon at the Summit
	Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  Having all member nations agree on new 'Sustainable Development Goals' should be the key goal of the Rio +20 United Nations Conference
	Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  The current UK Government is proving itself to be the 'Greenest Government Ever' in the UK
	Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  Prime Minster David Cameron should attend the Rio+20 United Nations Conference on Sustainable Development
	Q1: Thinking about the upcoming Rio +20 United Nations Conference on Sustainable Development, to what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  Summary table of mean scores


